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Ata da 22ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
oito de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e doze minutos. Às 
dezoito horas e doze minutos do dia oito de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo vereador Eldir José 
Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo como Secretário 
Geral o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como Tesoureiro o vereador 
Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada estavam presentes os 
vereadores: Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, Leonardo 
Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira. A vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria 
estava presente remotamente. Lida a justificada de ausência do vereador Rafael Vieira 
Faria. Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e em votação as atas da 
5ª Sessão Solene e da 21ª Reunião Ordinária, sendo as mesmas aprovadas por 
unanimidade dos presentes. O Senhor Secretário procedeu à leitura das 
correspondências. Então, os vereadores apresentaram suas proposições à Mesa. O 
Presidente vereador Eldir José Batista pronunciou que não haveria transmissão via 
rádios da palavra livre, devido ao período eleitoral, bem como cientificou que não 
houve vereadores inscritos na palavra livre. Ordem do Dia – Votações – Foram 
rejeitados por unanimidade dos presentes, sendo 4 (quatro) votos contrários e 5 (cinco) 
votos favoráveis, em votação nominal, quórum 2/3, turno único: RECURSO DA 
PREFEITA CONTRA O PARECER DO RELATOR DAS COMISSÕES PERMANENTES AO 
PROJETO DE LEI Nº 24/2024 “ Autoriza a concessão de direito real de uso de área 
municipal para implantação da empresa GEECO – Materiais & Engenharia LTDA e dá 
outras providências”; RECURSO DA PREFEITA CONTRA O PARECER DO RELATOR DAS 
COMISSÕES PERMANENTES AO PROJETO DE LEI Nº 26/2024 “ Autoriza a concessão de 
direito real de uso de área municipal para implantação da empresa Gráfica Editora 
Tavares LTDA – EPP e dá outras providências”. Apreciação dos Requerimentos 
apresentados pelos vereadores - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e 
encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: REQUERIMENTO Nº 
64/2024 – Requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre a análise dos 
alagamentos na rotatória da Igreja São Judas Tadeu localizada no Andyara em tempos 
de chuva, de autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 
65/2024 – Requeiro a Excelentíssima Senhora Prefeita informações sobre o projeto de 
manutenção na caixa coletora de água pluvial na rua Espírito Santo que está sendo 
executada e qual análise técnica do aumento da vazão que o projeto proporcionará, de 
autoria do vereador Matheus Utsch de Oliveira. Apreciação das Indicações 
apresentadas pelos vereadores - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e 
encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 
229/2024 – No uso de minhas atribuições regimentais, indico a Excelentíssima Senhora 
Prefeita determinar ao setor competente providenciar operação tapa buraco na rua 
José Justino dos Reis, em frente ao número 363, localizada no bairro Dom Camilo, neste 
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Município, de autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; INDICAÇÃO Nº 231/2024 – 
Indico ao setor competente, providenciar uma sinalização indicando a bifurcação em T, 
entre as ruas José Azevedo Carvalho e Vereador João Eduardo Costa, em frente a caixa 
d’água da COPASA, no bairro Sônia Romanelli, neste município, de autoria do vereador 
Mauro Júnior Lopes Francisco; INDICAÇÃO Nº 232/2024 – Indico ao setor competente 
realizar poda das árvores em toda extensão da rua Dr. Neiva, no centro de Pedro 
Leopoldo, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 
234/2024 – Indico realizar operação tapa buracos na rua Cruzeiro, esquina com 
Joaquim Caetano, no bairro Santa Fé no distrito de Lagoa de Santo Antônio, Pedro 
Leopoldo, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 
235/2024  - Indico  ao setor competente realizar junto a defesa civil, uma campanha de 
conscientização sobre queimadas e todos os danos nocivos ao meio ambiente e à 
saúde, de autoria do vereador Frederico Henrique Cota Alves; INDICAÇÃO Nº 236/2024 
– Indico enviar Moção de Repúdio para o Banco ITAÚ contra os serviços de má 
qualidade prestados aos clientes, de autoria do vereador Leonardo Pereira Ribeiro. 
Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas 
semanas, foi sorteado o vereador Warlen Alves da Silva. Em seguida, foi sorteado o 
relator vereador Matheus Utsch de Oliveira para emitir pareceres para o Substitutivo 
nº 01 ao Projeto de Lei nº 32/2024, e aos Projetos de Lei nº (s) 18; 19 e 23. Realizada a 
segunda chamada, permaneceu ausente o vereador Rafael Vieira Faria. Foi observado 
um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de pesar pelos falecimentos de: 
Fábio Francisco de Oliveira, de autoria dos vereadores Frederico Henrique Cota Alves, 
Guilherme de Lima Braga e Leonardo Pereira Ribeiro; José Severino dos Santos, de 
autoria do vereador Guilherme de Lima Braga; Geraldo Eustáquio dos Santos, de 
autoria do vereador Leonardo Pereira Ribeiro. Às dezoito horas e quarenta e três 
minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e 
declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário 
Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo 
Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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